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 Dans chacun des énonces suivants, une et une seule des réponses proposés est exacte: 
1)  le point
[image: image1.wmf](

)

1;5

--

A

 appartient à la droite d'équation 
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2)  le vecteur 
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est un vecteur directeur de la droite d'équation
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 3) la droite
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 contenant 
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et
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 a pour coefficient directeur:
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        4) la droite d'équation
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est perpendiculaire à

        la droite d'équation:  
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             5) La droite d'équation 
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 est parallèle à:
       
[image: image32.wmf]  la droite des abscisses
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	Exercice n°1:
1) Soit 
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 une suite géométrique de premier terme 
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et de raison 
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a) Calculer 
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b) Calculer
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2) Calculer la somme 
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Exercice n°2:

1) Calculer 
[image: image43.wmf]cos
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et 
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sachant que
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2) Calculer sans utiliser la calculatrice: 
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3) Montrer l'égalité suivante: 
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Exercice n°3:

Soit 
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un repère orthonormé
Soit 
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1) Calculer 
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la distance de 
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2) Soit 
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 le projeter orthogonal de 
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 Calculer les coordonnées de H.


Bon travail
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